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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

i Aşağıdaki sorulanımn Sağlık Bakanı Sayın Kemal Memişoğlu tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM içtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasmı saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Basmda yer alan bilgide; “Yenidoğan çetesinin, İstanbul'da 112 Acil Çağn Merkezi

çalışanlarıyla işbirliği yaparak bebek acil hastalarını özel hastanelere sevk ederek tedavi süreçlerini

aksatıp ölmelerine sebep oldular. Uzun süre hastanede kahnalarma neden olup SGK'dan yüksek

miktarda ödeme alarak kamu kurumuna zarar verdikleri vurgulandı. Yenidoğan yoğun bakımmdaki

bebeklere, Türkiye'de uygulanmayan Iıastaya pasif ötanazi' yapıldığı aktarıldı. Örgüt lideri olduğu

iddia edilen şüpheli Dr. F.S'nin ve örgüt yöneticisi zanlı Dr. Î.G'yle birlikte hareket edip

hastanelerin uygun koşullarda tedavi verebilecek durumda olup olmadığına bakmaksızın, bebek

hastalann hayatı pahasına, anlaşmalı oldukları hastanelere usulsüz yöntemlerle sevk ettirdikleri

kaydedildi. Zanlılarm, bebek hastaların uzun süreli yatış işlemlerinin yapıhnasım sağlayarak,

SGK'dan yüksek miktarda gelir elde ettikleri belirtilen fezlekede, "curosurf' isimli, solunum

tedavisinde kullamlan ilaçlarm, bebek hastalar üzerinde kullamimış gibi gösterip üçüncü

kişilere satılmasım sağladıkları ifade edildi. Şüphelilerin, kimi zaman da yabancı uyruklu bebek

hasta yakmlanmn mağduriyetinden ve düşkünlüğünden faydalamp örgüt üyesi hemşireler

aracılığıyla, "simsarlık" diye tabir edilen şekilde hasta yakınlarından piyasa fiyatımn üstünde

tedavi masrafları alıp kamu kurumunu aracı kılmak suretiyle dolandırıcılık yaptıkları anlatıldı.

Bu ve bunun gibi birçok işlemlerin takibini yapmak amacıyla örgüt lideri F.S'nin, her hastanede

kendisine bağlı sağlık çalışanları ile sürekli iletişim halinde olduğu belirtildi. Bu -sağlık

çalışanlarına şirketi ve şahsi banka hesapları üzerinden düzenli' ödeme yaptığı- âktanidı.”

ifadeleri yer almaktadır.
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1) Basında yer alan iddialar doğru mudur?

2) Yenidoğan çetesi kaç çocuğun ölümüne sebep olmuştur?
3) Yenidoğan çetesi SGK’yı ne kadar zarara uğratmıştır?
4) Yenidoğan çetesi ilk olarak suç niteliği taşıyan faaliyetlerini ne zaman gerçekleştirdi?
5) Yenidoğan çetesinin suç niteliği taşıyan faaliyetlerinin önlenememesinin sebebi nedir?

6) Yenidoğan çetesine mensup kaç sağlık çalışam bulunuyor? Haklarmda açılan
soruşturmamn akıbeti ne durumdadır?

7) Yenidoğan çetesinin çocukları götürdüğü hastaneler hangileridir?
8) Ölümlere sebep olan hastanelere Bakanlığımz tarafmdan herhangi bir yaptmm uygulandı

mı? Eğer uygulandıysa içeriğini paylaşabilir misiniz?
9) Yenidoğan çetesi gibi benzeri çetelerin yürüttüğü faaliyetlerden bakanlığımz haberdar

mıdır?

10) Denetim eksikliğinin sebebi nedir?
11) Hastaneler ne sıklıklar denetlenmektedir?

12) Bahsi geçen hastanelerde yoğun bakımlanndan aileleri izniyle çıkartılan bebek sayısı
kaçtn?

13) Bahsi geçen kişiler ile ilgili tarafımza kaç şikayet iletilmiştir? Bu şikayetler neticesinde
bakanlığımz ne gibi iş ve işlemlerde bulunmuştur?

14) Yenidoğan çetesi gibi benzer çetelerin önlenmesi amacıyla bakanlığımz ne gibi kontrol
mekanizmaları geliştirmektedir?

15) Konu ile ilgili bakanlığmızm açıklama yapması planlanmakta mıdır?

16) Son 5 yılda hastanelerin yoğun bakımlannda hayatım kaybeden bebek sayısı kaçtır?
Hayatım kaybeden bebeklerin hayatlarım kaybetme nedenleri nelerdir?


